
Звіт голови Покровської районної в місті ради щодо своєї діяльності 
 з керівництва виконавчим комітетом  районної в місті ради у  2018  році 

 

У своїй роботі районна в місті рада VІІ скликання, її виконавчий комітет та інші виконавчі 
органи керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про статус депутатів місцевих рад»,  рішенням  Криворізької  міської  ради  від  31.03.2016 № 381 
«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами та 
доповненнями, власними нормативно-правовими актами.  

За 11  місяців поточного року Покровською районною в місті радою VІІ скликання проведено 4 
пленарних засідання районної в місті ради, на яких було  розглянуто 37 актуальних питань з різних 
напрямків життєдіяльності району. 

За 11  місяців 2018 року виконавчим комітетом районної в місті ради було проведено 11 засідань, 
на яких було прийнято 516 рішень, з них поставлено на контроль – 17. Прийнято 265 розпоряджень 
голови районної в місті ради. Було отримано, зареєстровано та  передано за призначенням 4103 одиниці 
вхідної кореспонденції, у тому числі з вищих державних органів – 1750. За аналогічний період 2017 
року надійшло 5688 документів, що на 1585 більше, ніж у поточному році. Взято на контроль 3055 
документів.  

Одним з напрямків роботи виконкому районної в місті ради є розгляд звернень громадян. 
За 11 місяців 2018 року надійшло 4249 звернень громадян: поштою – 874, особистий прийом 

громадян – 806, інформаційні запити – 83, «пряма телефонна лінія» виконкому міськради – 41, «пряма 
телефонна лінія» виконкому районної в місті ради – 291, державна установа «Урядовий контактний 
центр» – 1370, контакт-центр «Гаряча лінія голови облдержадміністрації» – 784. За аналогічний період 
минулого 2017 року зареєстровано 4310 звернень.  

Аналіз звернень показує, що найбільшою є кількість звернень з питань житлово-комунального 
господарства – 3129, що складає 73,6 % від загальної кількості звернень. Це звернення з питань 
незадовільного стану будинків, незгоди мешканців з нарахованими  тарифами, ремонту покрівель та 
міжпанельних швів, ремонту доріг, відновлення зовнішнього освітлення. Значна кількість звернень 
надійшла з соціальних питань  - 800, що складає 18,8 % від загальної кількості. Із них 614 мешканців 
району звернулося з питання надання матеріальної допомоги у зв’язку зі скрутним матеріальним станом 
та на поховання родичів. З початку року вже надано матеріальну допомогу 669 громадянам на загальну 
суму 405620,32 грн. Середній розмір матеріальної допомоги становить 600 грн. 

З питань соціального захисту протягом 11 місяців 2018 року переважно зверталися інваліди, 
учасники війни та бойових дій і прирівняні до них особи, члени сімей загиблих військовослужбовців (у 
т.ч. вдови загиблих на фронті) – 22; члени багатодітних сімей, одинокі матері – 30; інваліди, ветерани 
праці, інші категорії – 313. Майже всі питання, які піднімають громадяни пільгової категорії, вирішені 
позитивно. 

На виконання Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в 
Україні» третій рік поспіль працює відділ реєстрації місця проживання громадян. За 11 місяців 2018 
року до відділу звернулось 12398  чоловік. Спеціалісти відділу беруть участь у виїзних прийомах 
Мобільного офісу муніципальних послуг  щодо обслуговування громадян у віддалених куточках 
району. При надходженні заявок від окремих категорій громадян здійснюється їх виїзне обслуговування 
з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання. За 11 місяців 2018 року здійснено 43 виїзних 
обслуговування окремих категорій громадян та 17 виїздів у Мобільному офісі. 

Для покращення інформаційної відкритості та надання виконкомом достовірної і зрозумілої 
інформації про свою діяльність та адміністративні послуги, підвищення обізнаності громадян про 
механізм і процедуру діяльності виконкому, покращення взаємодії органів місцевого самоврядування та 
громадськості міста, надання громадянам і суб’єктам господарювання інформаційних послуг загального 
призначення було оновлено веб-сайт виконкому (pokrovkr.gov.ua),  
який постійно підтримується в актуальному стані. 
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Соціально-економічний розвиток району 
Розвиток промислового комплексу району сприяє підвищенню надходжень до бюджетів усіх 

рівнів та є передумовою збільшення рівня зайнятості населення, поліпшення соціально-економічної 
ситуації в районі. 

Так, станом на 01.11.2018 на промислових підприємствах району, які звітують до виконкому 
районної в місті ради, обсяги виробництва промислової продукції зросли у порівнянні з аналогічним 
періодом минулого року: ПРАТ «Центральний ГЗК» на 3,2%, ПАТ «Кривбасзалізрудком» на 25,0%, ДП 
«Агролайт» на 2,6%. 

Обсяги реалізованої промислової продукції  на підприємствах району за 2018 рік зросли у 
порівнянні з аналогічним періодом минулого року на ПрАТ «СУХА БАЛКА» на 50,2% та ДП 
«Агролайт» на 1,7%. 

Виробництвом товарів для населення займаються 9 суб’єктів господарювання, за 9 місяців 2018 
року вироблено продукції на суму 174,3 млн. грн. 

Сучасний рівень партнерських відносин між промисловими підприємствами та виконавчою 
владою міста надає нові можливості щодо вирішення питань благоустрою. Так за підтримки гірничо-
збагачувальних комбінатів «Групи Метінвест» проведено конкурс «Сто дворів». Переможці - 7 
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків району (5-й мкр. Зарічний, 36, 43, 47,  вул. 
Шостаковича, 21, Ракітіна, 8, Ватутіна, 47 Миколи Світальського) мали змогу втілити в життя  свої  
проекти (ремонти козирків на вході до під’їзду та цоколя, укладання тротуарної плитки, бордюрів, 
встановлення огорожі, дитячого майданчику, малих дитячих форм, тощо).  

З метою розвитку району та залучення громадськості до місцевого розвитку міста щороку в 
м.Кривому Розі  проводиться конкурс «Громадський Бюджет». 

Переможці конкурсу «Громадський бюджет 2018 року» виконали роботи з благоустрою в зеленій 
зоні відпочинку до 40 річчя бульвару Маршала Василевського (виготовлено альтанки з шахматними 
столами, лавками, урнами). В рамках реалізації проектів: «Тепло та затишок малюкам» повністю 
замінено труби  на опалення  та гаряче водопостачання у підвалі КЗ «Криворізький пренатальний центр 
зі стаціонаром» ДОР; створено бібліотеку «Without limit» (без меж) на базі бібліотеки № 2. Також 
реалізовані 5 проектів закладів освіти району. А саме: «Комп’ютерний клас-центр інформаційної 
освіти» на базі КЗШ №36,  «Конференц-зал «Медіаосвітній центр» на базі КЗШ №52, «Здорова дитина – 
здорова країна» (ремонт спортивної зали) на базі Криворізької гімназії №49, «Школа – територія  
спорту та здорового способу життя» на базі КЗШ №62. У ході їх реалізації були здійснені роботи з 
капітального чи  поточного ремонтів, встановлені металопластикові вікна, придбано  комп’ютерну 
техніку, меблі, обладнання та інвентар. 

Переможцями ще одного конкурсу «Мій дім ОСББ» стали 6 об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків Покровського району. В рамках його реалізації виконано: 

- капітальний ремонт по заміні електроустаткування  та  кабельної мережі вул. Десантна, 10 
на суму 705,2 тис. грн.; 

- ремонт покрівлі на вулицях: Уфимська, 11А, Ракітина, 17, Ватутіна, 36 на загальну суму 3,6 
млн. грн.; 

- роботи по заміні центрального опалення у підвальних приміщеннях на вулицях: Сержанта 
Рзянкіна, 11, Миколи Світальського, 11 на загальну суму 1,1 млн. грн. 

Традиційно, для підтримки об’єктів соціальної інфраструктури виконкомом районної в місті 
ради з суб'єктами господарювання щороку укладаються договори співробітництва. Так, у 2018 було 
укладено 10 договорів про співробітництво на суму 75,3 тис. грн. Станом на 01.12.2018 за підтримки 
суб’єктів господарювання перераховано 5,3 тис. грн. на благоустрій району, 10,0 тис. грн. - на ремонт 
зупиночного павільйону по вул. Електрозаводська, 36,0 тис. грн. - на ремонт корпусу №4 міського 
позашкільного закладу ДОТ «Слава» у м. Скадовську, який закріплений за Покровським районом та 15 
тис. грн. - на проведення районних заходів.  
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екологічна програма 
Виконкомом проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців району щодо недопущення 

потрапляння каналізаційних і зливових стоків в водні об’єкти району та про адміністративну 
відповідальність, яка передбачена за дане порушення. 

Згідно договору від 29.01.2018 №223 відокремленим структурним підрозділом «Криворізького 
міського відділу лабораторних досліджень державної установи» Дніпропетровський обласний 
лабораторний центр МОЗ України» щомісячно здійснюються лабораторні дослідження води р. 
Саксагань в Покровському районі. 

В рамках реалізації заходів Міської екологічної програми вирішення екологічних проблем 
Кривбасу та  поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки та з метою 
розбудови системи моніторингу за станом навколишнього природного середовища управлінням 
екології виконкому Криворізької міської ради придбано пост автоматизованого спостереження за 
станом атмосферного повітря в Північній частині міста. За результатами комісійного виїзду 23.03.2018 
було вирішено встановити даний пост на території Покровського району, в північній частині будівлі по 
вул. Ватутіна,37в. 

З метою контролю якості атмосферного повітря міста Кривий Ріг виконкомом Криворізької 
міської ради організовано щомісячні проведення лабораторних досліджень атмосферного повітря ВСП 
«Криворізький міський відділ лабораторних досліджень ДУ «Дніпропетровський обласний 
лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» за адресами: мкр-н Індустріальний, 74 та 
вул. Ватутіна, 37в.  

За звітний період забезпечено координацію дій виконкому з усіма учасниками бюджетного 
процесу щодо виконання показників міського та районного в місті бюджетів. Так, за 11  місяців 2018 
року виконання планових показників, доведених району, по надходженнях загального фонду міського 
бюджету склало 104,5%. 

До районного в місті бюджету надійшло 346,5 млн.грн., у тому числі за загальним фондом – 
346,1 млн.грн., за спеціальним – 0,4 млн.грн. Виконання плану за доходами загального фонду склало 
95,2%, у тому числі за власними доходами – 101,0%. Забезпечено своєчасне та у в повному обсязі 
фінансування, передбачених на звітний період, видатків. 

Питома вага соціально-захищених статей видатків склала 98,7% від усіх видатків загального 
фонду.      
 

Соціальний захист 
Пріоритетом в роботі виконкому районної в місті ради залишається соціальний захист 

громадян, спрямований на реалізацію Державної соціальної політики. Станом на 01.12.2018 управління 
праці та соціального захисту населення обслуговує 3266 ветерани війни, в тому числі  942 ветерана 
антитерористичної операції, 9437осіб, які мають статус «Дитина війни», 6958 осіб з інвалідністю, 876 
громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 19012 ветеранів праці, 1139 
внутрішньо переміщених  осіб .  

Протягом 11 місяців 2018 року призначено:державних соціальних допомог – 10963 сім’ям  на 
загальну суму 129609.1 тис. грн; субсидій – 16011 домогосподарствам  на суму 156550,1 тис. грн. 
Здійснено заходи щодо веріфікації достовірності інформації стосовно надання громадянам щомісячної 
адресної безготівкової субсидії,  за результатами якої встановлено подання отримувачами субсидії 
недостовірних  даних  щодо майнового та фінансового стану  та повернуто до державного бюджету 
коштів на загальну суму 598,4 тис грн. 

Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) в Покровському районі» Криворізької міської ради за 11 місяців надано понад 350 
тис. соціальних послуг для 2580 громадян, які потребують сторонньої допомоги та надання соціальних 
послуг. Соціальними робітниками територіального центру на дому обслуговується 1265 громадян 
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похилого віку та інвалідів, з них на платній основі – 342 громадянина, у т.ч. 4 із встановленням 
диференційованої плати за надання соціальних послуг, 55 громадян ліжково-хворих, які 
обслуговуються щоденно.  

Станом на 01.12.2018 у Покровському  районі мешкає 31 594 дітей, 381 - це  діти-сироти та 
діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в службі у справах 
дітей (перебувають під опікою громадян - 305; виховуються в прийомних сім’ях - 24; в навчальних 
закладах на державному забезпеченні  – 32;  в дитячих будинках сімейного типу – 10;  перебувають в 
Центрах соціально-психологічної реабілітації дітей - 8, в сім’ях родичів – 2). 

На  території  району  проходять реабілітацію та виховуються в закладах для дітей –  146 
дітей, з них: 

- в КЗ «Криворізький спеціалізований будинок дитини» ДОР» – 78 (держзабезпечення – 65, 
реабілітація – 13); 

- в КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1» Криворізької міської ради  –  
68. 

Крім цього в районі створено та функціонує 11 прийомних сімей, де виховується 22 дитини, 1 
дитячий будинок сімейного типу, де виховується 3 дитини. 

Службою у справах дітей за 2018 рік виявлено 55 дітей, позбавлених батьківського 
піклування, з них: усиновлено – 3; направлено: під опіку – 30; на повне державне забезпечення  до 
навчальних державних закладів – 16; передано батькам на виховання – 1; у сім’ї родичів – 2, до 
прийомної сім’ї – 3. 

Всього усиновлено протягом 2018 року – 24 дитини, з них: громадянами України – 24 
дитини, іноземними громадянами – 0.  

В районі зберігається 259 квартир та будинків, які закріплені за 313 дітьми-сиротами та 
позбавленими батьківського піклування. Протягом 2018 року обстежено 221 квартиру, закріплену за 
дітьми. Здійснено постановку на квартирний облік 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, у яких відсутнє житло та яким виповнилось 16 років (за клопотанням служби у справах 
дітей).  

З метою запобігання дитячій бездоглядності та соціального захисту дітей щонеділі службою 
у справах дітей проводяться профілактичні рейдові заходи «Діти вулиці», «Сім’я та підліток». Під час 
проведення рейдів відпрацьовуються супермаркети, ринки, території біля навчальних закладів, 
інтерактивні клуби, адреси проживання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. За 
2018 рік проведено 90 рейдів, обстежено 488 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та 
з інших питань дитинства. Виявлено 33 дитини, які залишились без батьківського піклування або 
опинились в складних життєвих обставинах,  яких  було влаштовано: до центрів-реабілітації – 28 та 5 – 
до дитячих лікарень.   

За ухилення від виконання батьківських обов’язків службою у справах дітей порушено перед 
органами внутрішніх справ 67 клопотань про притягнення батьків до адміністративної відповідальності 
за ст.184 КпАП,  з них розглянуто – 55 клопотань.  

Протягом 2018 року службою у справах дітей виявлено 4 дітей, які зазнали  жорстокого 
поводження з боку батьків, які були притягнуті до адміністративної відповідальності за ст. 1732 КпАП 
України. Дітей взято на облік, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Зібрано і направлено до суду 27 матеріалів на позбавлення 30 батьків батьківських прав у 
відношенні 53 дітей.  

З метою запобігання насильства у сім’ї, попередження вживання наркотичних речовин і 
спиртних напоїв, тютюнопаління, скоєння злочинів та правопорушень проведено 21 інформаційну 
зустріч в навчальних, професійно-технічних та позашкільних закладах освіти. Під час проведення 
інформаційних зустрічей було охоплено  1423 чол.   
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На профілактичному обліку станом на 01.12.2018 в службі у справах дітей перебуває 155 
дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, з них: 146 – проживають в сім'ях, у яких батьки 
ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 5 – які систематично самовільно залишають місце 
постійного проживання; 4 – зазнали фізичного, психологічного, сексуального або економічного насилля 
в сім'ї. 

В період літніх канікул службою у справах дітей виконкому  Покровської районної в місті 
ради організовано безкоштовне харчування в тимчасових таборах відпочинку з денним перебуванням 
для дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах за рахунок загального фонду районного в 
місті бюджету на суму 19950,00 грн.  

Учні шкіл та вихованці позашкільних закладів освіти, діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування -  які перебувають на обліку в службі у справах дітей були залучені до 
святкування Дня захисту дітей, свята з нагоди Дня усиновлення, до міського родинного фестивалю «З 
любов’ю в кожне серце». 

 
Житлово-комунальне господарство і благоустрій 

Робота житлово-комунальної галузі протягом звітного періоду була спрямована на виконання завдань з ремонту 
об’єктів соціальної сфери, благоустрою району, збільшення обсягів та поліпшення якості робіт щодо 
надання житлово-комунальних послуг.   

Протягом 11 місяців 2018 року за виділені кошти з міського бюджету у Покровському районі 
проведені відповідні  роботи з ремонту та  благоустрою району: 

Так, укладено 6515,88 тонн асфальтового покриття, загальною площею 45822,53 м2, на 
вулицях:Шурупова, Симбірцева, Затишна, Дишинського, Миколи Світальського, Електрозаводська, 
Ветеранів, Кресівська, Святоандріївська, Нарвська, мікрорайонах: 4-й Зарічний, 7-й Зарічний. 
Проведено: фрезерування вулиць: Симбірцева, Ватутіна, Затишна, Дишинського, Миколи Світальського, 
Електро-заводська,  Кресівська, Святоандріївська, Нарвська, мікрорайонах: 4-й Зарічний, 7-й Зарічний; 
ямковий ремонт дорожнього покриття на вулицях: Січеславська, Мусоргського, Рекордна, Дишинського, 
Кирило-Мефодіївська, Байди Вишневецького, Десантна, Електрозаводська, Конституційна, Женевська, 
Миколи Світальського, Едуарда Фукса, Ватутіна, Миколи Зінчевського, Ракітіна, мікрорайонах: 4-й 
Зарічний, 7-й Зарічний. 
 Виконано заміну ламп: 1358 од. - на економні, 1393 од. - на натрієві, 538 од. – на світлодіодні та 
замінено - 488 світильників, 1,6 км кабелю, 4,5 км проводу СІП.  

Встановлено 79 дорожних знаків.  
Здійснювалися заходи з утримання та догляду за зеленими насадженнями та газонами, а саме: 

висаджено 195 дерев, знесено 163 дерева, корчування 97 пнів, стрижка 177 м живоплоту, видалено 
154400 шт.  порослі,обрізано 2229 дерева, обрізано 900 чагарників, омолоджено 118 дерев. Очищено 
22,89 га від опалого листя та 1195,34 га від випадкового сміття, викошено 337,05 га трави. 
 Прочищено 28 зливоприймальних та дренажних колодязів: на мкр. 5-й Зарічний – 3 од., вул. 
Кропивницького – 4 од.; вул. Соколовська – 3 од. ; вул. Ватутіна -  3 од.; вул. Мусоргського – 4 од.; вул. 
Сержанта Рзянкіна – 200 м ; дамба КРЕС – 2 од., мкр. 5-й Зарічний – 4 од. 
вул. Мусоргського – 4 од., вул. Соколовська – 1 од. Встановлено 12 решіток.   

Виконано поточний ремонт зупинки громадського транспорту «Дубова Балка». Проведені тендерні 
закупівлі з придбання та встановлення зупинки громадського транспорту «Спецавтобаза». 
 Здійснено поточний ремонт 9-ти дитячих майданчиків на мкр. 5-й Зарічний, 40-46, вул. 
Кропивницького, 101-103, сквер «Чебурашка» на  вул. Едуарда Фукса, територія скверу на вул. С.ержанта 
Рзянкіна, вул. Мусоргського, 19, вул. Індустріальний, 68, бульвар Маршала Василевського(біля 
торгівельного центру), мкр. 5-й Зарічний, 92, на вул. Мусоргського біля  ПК «Центральний». 

Виконані роботи по модернізації, заміні ліфтів  у 24 будинках за адресами: б-р Маршала 
Василевського №№  9 (3 п.), 11 ( 1п.), 13 ( 1п.), 15 ( 1п. ), 17 ( 1п. ), 27 ( 2п. ), 23 ( 1п. ),  24 ( 1п. ), 21 ( 2 п.); 
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вул. Електрозаводська №№ 3 ( 1п.), 4 ( 1п.), 9 ( 1п.), 10 ( 1п.), 11 ( 2п.), 12 ( 1п.); вул. Сержанта Рзянкіна 
№№ 7 ( 4 п.),  9 (1 п.); мкр. 4-й Зарічний  №№ 23( 1п.), 20 ( 3п.);  мкр. 5-й Зарічний №№ 4 ( 1п.),  2 ( 1п.), 5 
( 1п.), 8 ( 1п.); мкр. 7-й Зарічний, 17  ( 1п.). 

57 будинків Покровського району стали  переможцями конкурсу проектів «Теплий дім» (роботи, 
передбачені проектом виконані у повному обсязі). 
  За рахунок мешканців району здійснено поточний ремонт житлового фонду силами ТОВ 
«Житлокомцентр»,  ТОВ «УЮТ -2011», ТОВ «Керуюча Компанія «Дом.Ком» та ПП «Домініум», а саме: 

• ремонт покрівлі у 349 будинках  (50483)  на суму 7616,1 тис. грн. 
• ремонт міжпанельних швів у 178 будинках (87947 п.м.) на суму 2957,2 тис. грн. 
• виконано заміну трубопровіду у 576 будинках (2672 п.м.) на суму  2462,8 тис. грн. 
• виконано ремонт 56 під’їздів на суму 1802,5тис. грн. 
Також знесено та обрізано  163 сухостійних дерева на суму 358,5 тис.грн. 

 
Розвиток підприємництва 

Питома вага надходжень від малого і середнього бізнесу в доходній частині бюджету 
поточного року складає 224,3 млн. грн., що становить 38% від загальної  суми надходжень. 

Суб’єктами господарювання в Покровському районі є близько 7,0 тисяч фізичних осіб-
підприємців та 1,5 тисячі юридичних осіб. Сьогодні споживчий ринок району формує розгалужена 
мережа (майже 1500 об’єктів бізнесу) із новими сучасними технологіями, формами і методами 
обслуговування споживачів, упровадженням принципів європейського досвіду ведення діяльності. 
Протягом 2018 року відкрилось 18 об’єктів бізнесу, завдяки чому додатково створено 65 нових робочих 
місць. Станом на 01.12.2018 в районі здійснюють діяльність 6 суб'єктів господарювання – 
товаровиробників у сфері виробництва продуктів харчування. За 9 місяців 2018 року ними вироблено 
10,5 тис. тон продукції на суму 169,8 млн. грн., яка реалізується на підприємствах роздрібної торгівлі 
міста. З 2007 року діє муніципальний проект «Найкраще-дітям», в рамках якого передбачено  
обслуговування дітей-інвалідів та онкохворих дітей зі знижками на товари та послуги від 5% до 25%. У 
проекті беруть участь 34 суб'єкти господарювання району, з них – 9 суб'єктів господарювання, які 
надають послуги.  

З метою постійного піклування про соціально незахищені верстви населення суб’єкти 
господарювання беруть активну участь у проведенні благодійних акцій з пільгового та безкоштовного 
обслуговування зі знижкою вартості послуг у розмірі від 10% до 30%  малозабезпечених громадян 
міста, ветеранів та інвалідів Великої Вітчизняної війни, визволителів міста, дітей – сиріт тощо. 

У муніципальному проекті «Марка якості Криворіжжя» 3 товаровиробники продуктів 
харчування отримали марку якості, а саме: ПАТ «Криворіжхліб» - 10 найменувань продукції; ДП 
«Агролайт» - 10 найменувань продукції; ПП «Діалог Оптіма» - 24 найменування продукції. 

Станом на 01.12.2018 робочою групою з питання легалізації найманих працівників обстежено 
573 суб’єкта господарювання у сфері малого і середнього бізнесу, внаслідок проведеної роботи 
легалізовано 1151 найманий працівник. Суб'єкти господарювання, в яких у ході проведення обстежень 
виявлені порушення трудового законодавства, щомісячно запрошуються на засідання  постійної 
районної робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу в Покровському районі. З початку 
року проведено 11 засідань, запрошено 32 суб’єкта господарювання, дооформлено 27 чол. 
 

Освіта району 
Виконуючи завдання реформування змісту та структури сучасної освіти в контексті побудови 

Нової української школи відділ освіти виконкому районної в місті ради при постійній підтримці органів 
місцевого самоврядування протягом 2018 року проводив цілеспрямовану роботу щодо реалізації 
державної політики в галузі освіти на території району, створення належних умов щодо 
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функціонування закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, забезпечення прав 
громадян на освіту відповідно до їх запитів, підвищення якості освіти. 

У 2018 році мережа закладів, що надають освітні послуги збільшилась за рахунок  введення в 
дію нового дошкільного закладу освіти на 150 місць – це Комунальний заклад «Дошкільний навчальний 
заклад (центр розвитку дитини) №243» Криворізької міської ради. Таким чином, освітній простір 
району складає 30 дошкільних, 28 загальноосвітніх шкіл різного типу, 8 позашкільних навчальних 
закладів.  

Результатом послідовної політики виконкому районної в місті ради та закладів загальної 
середньої освіти є забезпечення змістовної роботи з виявлення та розвитку обдарованих дітей. Щорічно 
близько тисячі школярів беруть участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, переможці яких 
представляють район у міських (198 осіб) та обласних (53 особи). Школярі Покровського району в 
командному заліку утримують лідерські позиції в місті. Левова частка призових місць в олімпіадному 
русі належить учням шкіл нового типу: у районному етапі – 56%, у міському та обласному – 87%. 

Усе більшого значення в освітньому процесі набувають інтелектуальні змагання. Системний 
підхід до організації науково-дослідницької роботи забезпечують 14 наукових учнівських товариств. У 
цьому році 46 старшокласників випробовували себе в науці. За підсумками інтелектуальних перегонів 
на обласному рівні маємо 17 переможців, на всеукраїнському рівні – 3. Заклади освіти беруть активну 
участь у соціальних проектах Приватного товариства «Центральний гірничо – збагачувальний 
комбінат» групи «МЕТІНВЕСТ». Так у конкурсі «Мій клас – найкращий» 473 учні з 27 колективів 
(КЗШ№№32, 36, 44, 52, 62, 86, 93, 97, 111, 112, 121, 125, 126, КГ №49, КСШ №71, КПЛ) стали 
призерами конкурсу, отримавши на втілення власних мрій сертифікати на загальну суму 162 тисячі грн. 

Професійний потенціал, вчителів підтверджується результатами щорічної їх участі у 
фаховому конкурсі «Учитель року». Призерами міських відбіркових турів конкурсу стали вчитель КЗШ 
№32 Ратєєва А.А. (ІІ місце) в номінації «Німецька мова», вчитель КЗШ №111 Фесенко Л.О. (ІІI місце) в 
номінації «Українська мова та література», вчитель КЗШ №62 Лежепьокова С.Л. (ІІ місце) в номінації 
«Фізична культура». Серед пріоритетних напрямків державної політики щодо розвитку освіти 
важливого значення надається позашкільній освіті як дієвому важелю соціального виховання та 
реформування життєвої компетенції молоді.  

Навчально-виховний процес позашкілля забезпечує творчий високопрофесійний склад 
педагогічних працівників, які знаходяться у постійному пошуку нових форм і методів, ідей творчого 
розвитку, навчання та виховання дітей і молоді. Тільки у 2018 році близько 720 вихованців 
позашкільних навчальних закладів стали переможцями та лауреатами міжнародних, всеукраїнських, 
обласних заходів та міських конкурсів, 9 – міської премії «Обдаровані діти Криворіжжя», 4 – 
лауреатами відзнаки міського голови Ю. Вілкула. 

 
Реалізація молодіжної політики 

В Покровському районі налічується близько 33600 чол. молоді, з них: молодь 
загальноосвітніх шкіл, професійно – технічних та вищих закладів  І-ІІ рівня акредитації 12200 чол., 
17000 тис. чол. -  робітнича молодь, яка працює на підприємствах та установах району.  

Формування всебічно розвинутої особистості, патріотичне виховання, збереження  
національних традицій – ось пріоритетні напрямки роботи. Невід’ємною частиною патріотичного 
виховання молоді є тісна співпраця з Покровсько-Тернівським об’єднаним районним військовим 
комісаріатом, громадською організацією «Криворізька міська організація ветеранів прикордонних 
військ», Спілкою учасників бойових дій на території Афганістану та інших країн «Шураві», громадської 
організації «Січ». Результатом цієї роботи є проведення районної військово-патріотичної гри 
«СПАЛАХ», яка в цьому році відзначала своє 19-річчя, традиційні заходи «Джури», «Гірницькі 
розваги», «Нумо хлопці», «Козацькому роду нема переводу». 
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У навчальних закладах району створені необхідні умови для розвитку творчого потенціалу 
та інтелектуальних здібностей молоді. За підсумками 2018 року 50 студентів вищих навчальних 
закладів стали переможцями регіональних програм, міських, районних олімпіад та конкурсів (у 2017 
році-47чол.). Молодь навчальних закладів є постійними стипендіатами муніципальних міських іменних 
стипендій імені Гутовського Г.І., Гурова В.М., Поля О.М. та Бизова В.Ф. Вперше в 2018 році 23 
чоловіки з числа учнівської та студентської молоді отримали іменні стипендії генерального директора 
ПРАТ «Центральний гірничо – збагачувальний комбінат» Шевчика Д.В. 

З метою формування здорового способу життя молоді в районі проводяться акції, які 
приурочені до Всесвітнього Дня боротьби з палінням, Дня солідарності з ВІЛ – позитивними людьми,  
Всесвітнього Дня здоров’я та інші. За ініціативою комітету у справах сім’ї і молоді організовуються 
різноманітні профілактичні заходи у вигляді конкурсів агітбригад: «Молодь обирає здоров’я», «Здорова 
нація – щасливе майбутнє», «Твоє життя – твій вибір» та інші. Комітетом у справах сім’ї і молоді 
всебічно підтримуються заходи та акції, направлені на профілактику негативних явищ у молодіжному 
середовищі. У 2018 році в професійно-технічних та вищих навчальних закладах  Покровського району 
відбулося 85 профілактичних заходів, якими було охоплено близько 3700 учнів та студентів.  

У Покровському районі працюють 5 великих підприємств,  які тісно співпрацюють з 
навчальними закладами району. В рамках 2-го етапу, у травні 2018 року за ініціативою підприємств 
групи Metinvest Holding (ПАТ ЦГЗК, ТОВ «Метінвест - Криворізький ремонтно-механічний завод», 
ПРАТ ПівнГЗК) проведено профорієнтаційний квест «Metinvest Travel» за участю навчальних закладів, 
які готують робітничі кадри для гірничої металургії. 

Кожного року для дітей пільгових категорій проводиться благодійна акція «Студенти – 
дітям». Так і цього року студентські ради:  

- Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ до Дня захисту дітей 
підготували подарунки та квест - програму для вихованців     КЗО «КБНРЦ «Надія»;  

- Криворізького професійного гірничо-електромеханічного ліцею провели благодійну акцію 
«Подаруй дитині усмішку» для дітей інвалідів ТОВ «Веселка»; 

- Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею завітають до комунального 
закладу «Центр соціальної психологічної реабілітації дітей №1» з конкурсною програмою до дня 
Святого Миколая.  

Значна увага приділялась роботі з сім’ями різних категорій. Протягом року проведені 
наступні акції :  

- «Готуємо дітей до школи» для першокласників з багатодітних сімей (охоплено 25 дітей); 
 - до Дня інваліда для сімей, у яких виховуються діти з обмеженими фізичними 

можливостями  (охоплено 25 сімей); 
- «Студенти-дітям» до новорічних свят для багатодітних родин, в яких виховується 6 та 

більше дітей (передбачається охопити 55 дітей). 
З метою забезпечення своєчасного надання пільг багатодітним сім’ям комітетом у справах 

сім’ї та молоді протягом звітного періоду здійснювалася робота щодо постановки багатодітних сімей на 
районний облік та надання статусу багатодітних для отримання права на користування пільгами згідно 
діючого законодавства. Всього в районі станом на 01.12.2018 перебуває на обліку 685 багатодітних 
сімей, в яких виховується 2244 дитини. 

На території Покровського району, згідно з дислокацією пришкільних оздоровчих таборів, 
влітку цього року працювало 22 тимчасових табори відпочинку з денним перебуванням, в яких 
відпочило та оздоровилося 3334 дитини.  

У поточному році комітетом у справах сім’ї і молоді організовано відправлення  дітей в КЗ 
«ДОЦСРСТ «Перлина Придніпров’я» - 65 дітей, до ДПУ «МДЦ «Артек» - 15 дітей, до УДЦ «Молода 
гвардія» - 45 дітей, до ДОТ «Чемпіон» - 1 дитина відповідно до надходження  путівок. 
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У 2018 році Покровський район нагороджено дипломом за кращу роботу, 
спрямовану на виховання молоді в дусі відданості українському народу через відродження 
національних і загальнолюдських духовних та моральних цінностей 
 

Фізична культура і спорт 
Спортивна база району налічує 251 спортивну споруду всіх видів, 2 стадіони (з трибунами на 

1500 місць і більше), 146 площинних спортивних споруд: 15 з тренажерним обладнанням, 38 з 
нестандартним тренажерним обладнанням, 4 тенісних корти, 3 футбольних поля (з яких 1 з 
синтетичним покриттям), 42 спортивних зали, 2 плавальних басейни по 25 м, 23 стрілецькі тири.  

Фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу в районі забезпечують 3 спортивні 
клуби, 6 колективів фізкультури промислових підприємств i організацій, 34 навчальних заклади, 2 
дитячо-юнацькі спортивні школи та позашкільні заклади. 

Особливе місце в залученні юнаків та дівчат до систематичних занять фізичною культурою i 
спортом відіграють дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких займається 1400 юних спортсменів з 12 
видів спорту. Всього по району в спортивних секціях спортивних клубів, колективів фізкультури та 
спортивних шкіл займається більше 4300 чоловік. З ними працює 95 тренерів, 75 з них має вищу 
спеціальну освіту.  

Комітет з фізичної культури і спорту особливу увагу приділяє збільшенню чисельності та 
покращанню системи проведення змагань у вихідні та святкові дні із залученням молоді різних вікових 
груп. 

За 11 місяців в районі проведено більше 35 районних змагань, в яких брали участь більше 2 
тис. спортсменів, поліпшились результати виступів спортсменів району в міських, обласних, 
Всеукраїнських та міжнародних змаганнях. За цей період підготовлено: 190 чемпіонів міста, 95 
чемпіонів області, 99 чемпіонів України, 11 майстрів спорту України, 27 кандидатів у майстри спорту, 
80 спортсменів І розряду. 
 

Розвиток культури 
У Покровському районі для плідного духовного розвитку його мешканців, організації 

змістовного дозвілля функціонують 16 закладів культури. У двох палацах культури плідно працюють 30 
творчих колективів (з них 13 мають звання «Народний», 6 – «Зразковий»), які відвідують 752 чоловік. 
Протягом звітного періоду палацами культури проведено 470 культурно-масових заходів, які відвідали 
234 648 чол. 

У трьох музичних школах району навчається 1057 учнів, з них – 166 діти пільгових категорій. 
Організовано та проведено 259 культурно-масових заходів; з них концертів – 100; виставок – 

59; інших заходів-100. Учні музичних шкіл прославляють наш район далеко за його межами. Так, цього 
року у міжнародних конкурсах ми отримали:Гран-прі – 15; І м – 36; ІІ м – 16; ІІІ м – 7; у Всеукраїнських 
конкурсах і фестивалях: І м – 21; ІІ м – 17; ІІІ м – 21. 

За результатами міського огляду-конкурсу «Ялинка – 2018» район став переможцем. 
Визначним мистецьким осередком є КЗ «Криворізький академічний міський театр музично-

пластичних мистецтв «Академія руху». У 2018 році колектив показав 122 вистави (з них благодійні- 18), 
кількість глядачів за 11 місяців -17093. Цього року на театральний фестивалі-конкурсі 
«Січеславна2018» театр отримав гран-прі фестивалю; приймав участь у Всеукраїнському театральному 
фестивалі-премії «ГРА». Серед інноваціїй відкриття дитячої театральної студії «Прем’єр». 

 
Співпраця виконкому районної у місті ради з громадськими організаціями 

Виконуючи делеговані повноваження, виконком районної в місті ради протягом поточного 
року здійснював координацію роботи 515 органів самоорганізації населення, сприяв залученню їх до 
вирішення питань місцевого значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців. 
У  районі функціонують  територіальні комітети: 44 - квартальні (в секторі індивідуальної забудови),  
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314 - будинкових; 1 вуличний, 122 - ОСББ, 34 - житлово-будівельних кооперативи. З метою 
інформування населення району про нове в законодавстві України, про події в місті, в районі протягом 
звітного періоду проведено: 11 сходів громадян, з них 2 - для мешканців віддалених районів (с. 
Вербове, Беляєво) щодо інформування про роботу та надання адміністративних послуг, 11 Днів 
інформування населення. 

В районі зареєстровані та діють у відповідності із чинним законодавством та власними 
статутами районних організацій 93 політичні партії, 149 громадських організацій, які охоплюють 
різноманітні напрями діяльності. Основна частина громадських організацій це спортивні клуби, які 
діють на базі  КЗШ та  ДЮСШ району. В районі відбувається активний діалог з 37 релігійними 
громадами. Релігійними громадами постійно надається допомога найбільш соціально незахищеним 
верствам населення та інвалідам. 

У жовтні 2018 року минув 3-й рік повноважень депутатів Покровської районної в місті ради 
VІІ скликання. Свою діяльність депутатський корпус району спрямовує на виконання доручень 
виборців, позитивне вирішення питань життєдіяльності району. 

Підсумовуючи результати праці у 2018 році, виконком районної в місті ради і надалі буде 
спрямовувати  свою  діяльність на вирішення проблемних питань та задоволення потреб мешканців 
Покровського району. 

 
 

 
Голова районної в місті ради      В.Коритнік 


